



В Смоленской области организована доследственная проверка по информации в СМИ



В социальных сетях и средствах массовой информации появилась публикация о том, что двухлетний ребенок, оставшись без присмотра сотрудников детского сада, самовольно покинул территорию детского учреждения, расположенного в Заднепровском районе города Смоленска. Ребенка, находящегося на улице без присмотра взрослых, увидел местный житель и принял меры к его возвращению родителям.

По данному факту в отношении должностных лиц детского учреждения следственными органами Следственного комитета РФ по Смоленской области организована доследственная проверка, в ходе которой будут установлены все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

18 Января 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1648271>